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університетів, їхніх факультетів і викладачів у всіх аспектах розробки онлайн-

навчальних програм і безперервних освітніх програм, включаючи планування й 

управління е-програмами, забезпечення якості та багато іншого. 

Послуги, які надаються через e-learning, обов’язково мають включать 

підтримку в реальному часі через телефонні мережі, на високому рівні викладання 

повинні надаватись консультації між викладачем і студентом, налагоджений 

комунікативний зв’язок і між викладачами для розробки високотехнологічних і 

фахових онлайнових методів навчання, а також для пошуку і створення 

відповідних навчальних матеріалів з метою заохочення участі студентів у системі 

е-освіти. 

Відділи е-навчання і професійних досліджень мають стати підрозділами 

підтримки традиційного в Україні навчання, призначених для широкої фахової 

підтримки викладачів в усіх аспектах розробки онлайн-навчальних економічних 

програм, включаючи вивчення функціонування, планування й керування 

економічними е-програмами. 
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Існують сотні, а може, навіть й тисячі доступних CMS — систем. Завдяки їх 

функціональності ці системи можна використовувати в різних компаніях. 
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Незважаючи на широкий вибір інструментальних та технічних засобів, наявних в 

CMS, існують загальні для більшості типів систем характеристики. 

Magento 2 — одна з найпопулярніших відкритих систем для організації 

електронної комерції в мережі. На базі цієї платформи створено понад 100 тисяч 

інтернет-магазинів. Magento 2 є новою програмою в історії найпопулярнішої e-

 commerce платформи. Зворотний зв’язок від тисяч клієнтів та власні ідеї 

розробників дозволяють зробити платформу більш швидкою, потужною, 

масштабованою та зручною. Оновлення до Magento 2 є необхідним кроком для 

кожного інтернет-магазину, що прагне збільшити продажі та технологічно 

випередити конкурентів. 

В процесі дослідження нами було виокремлено переваги Magento 2. 

- Magento 2 сумісний з найсучаснішими технологіями, такими як PHP 7, що 

означає швидке завантаження (в порівнянні з Magento 1). Magento 2 може 

обробляти 10 млн. переглядів сторінок за годину. 

- Мульти-магазин, багатомовність. Magento надає просту можливість 

створювати додаткові сайти за допомогою підкаталогів і варіантів дизайну. 

- Легка панель адміністратора. Вона дуже зручна для налаштування, 

створення товарів, навігації та фільтрації даних. 

- Кращий процес покупок. Легке оформлення замовлення, зручний 

інтерфейс для мобільних пристроїв UI / UX і поліпшена функціональність 

пошуку. 

- Нові можливості і сучасні технології. PHP7, HTML5, CSS3 і процесори 

LESS / SASS, RequireJS, установка-оновлення за допомогою Composer. 

- Масштабованість і модульність дозволяють розширювати Magento 

повністю під свої потреби. 

- Magento має глобальну екосистему, що складається з понад 300 000 

розробників і мережу з більш ніж 1000 висококваліфікованих партнерів по 

технологіям та рішенням. 

В процесі дослідження нами було розроблено модуль категоризації продуктів 

онлайн-магазину з використанням CMS (система керування вмістом) Magento 2. 

Модуль дозволяє автоматично, за певними правилами, прикріпляти продукти до 

категорій. Модуль має сторінку налаштування Stores => Configuration => 

Catalog => Dynamic Category з опціями Enable Extension - Yes/No 

 
Рис. 1. Сторінка налаштування 
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Розроблений нами розділ також має сторінку з правилами Catalog => 

Dynamic Categories. Дана сторінка має UI grid з опціями ID, Rule (назва), Start 

(дата коли починається), End (дата закінчення), Status, Web Site. 

 
Рис. 2. Вікно редагування \ створення правил 

 
Рис. 3. Вікно створення \ додавання категорій 

Magento − це багатофункціональна платформа для електронної комерції з 

відкритим кодом. Система надає гнучкі можливості і повний контроль над 

зовнішнім виглядом, вмістом і функціями Інтернет-магазинів. Адміністративна 

панель Magento забезпечує чудові можливості для маркетингових заходів, 

пошукової оптимізації та управління каталогом. Magento пропонує універсальне 

комплексне рішення для електронної комерції. 
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Вже традиційними є не тільки в нашій країні, але й у світі проведення 

різних етапів олімпіад з програмування. Реалії такі, що пересічному учневі, який 

вивчає інформатику не на поглибленому рівні в школі, має глибокі знання 

програмового матеріалу, взяти участь у будь-якому рівні такої олімпіади є досить 


